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iL EX3
v

BEP()
B4 2 4048 > # 4L 25 4
1. x 12 2447 F @& " 600 kg/hrend0%Fr e » RIF | P 3 & 8
»x kge50%;k £ ik 2y Kge20% e ffAn ph e ~ R & E 4 o 0 {8 3] 4t

T hEifE o M XEYE S § b kglhr?
(A) x=200 > y=300
(B) x=300 > y=400
(C) x=400 > y=200
(D) x=200 » y=400

2. GRS R EEE
B A A oene &5 4000 kg/hr o @ R TR iR
kg/hr"aél’v—,’ki‘ﬁwu ‘R% % ° 9

(A) 0.25

(B) 0.33

(C) 0.40

(D) 0.50

»’1

i % 15000 kg/hr > p ¥
A RESEFE 55000

*“\ﬂ:\

3. - FMR LS (P R ABARLIEEFAM) H BE L 160 kPa -
ayag;wgﬁﬂ@i_é»p/;‘*wco 14 %> 02: 16 %> H 4 5 N2
R N2z & & G 5 b kPa?

(A) 112

(B) 120

(C) 130

(D) 140

4. B ¥ * O fRA R A w9
(A) = 5 i B

5, ¥ AL - P pR BEARPRHEFRP)EEHERE(T2
GRS I

(A) PHT

(B) P¥ 1/T

(C) log P¥#T

(D) log P 1/T



iL EX3
v

BEFP(D)
6.iﬁé%?¢%ﬁ&zwﬂgdﬁ%’ﬂﬂm%1*%ﬁ&??
ERERHORRE P BRRENT RAEE?
(A) g # 5. T_=(Stokes’ law)
(B) # # % Z_R| (Hittorf’s rule)
(C) #2 % 4 Z = (Kohlrousch’s law)
(D) ¢ ¥ fI =& (Bernoulli’s law)
7. F 7w %é«]‘?" ’Fﬁ’}g_j"[\/aga %él' ?
(A) sk
(B) # -4
(C) #3
(D) 2K %
8 Fﬁg*’?f_”aaa,fiaaa%}“\i@’—r;'lf?’%ﬁﬁo
(A) a=b=c; a=p=y=90°
(B) a=b#c; a=p=y=90°
(C) a#b#c; a=p=y=90°
(D) a#b#c; a=y=90° » B£90°
9. - H MW A E30NmeX-HmPp e H- %K ok R 5 30° B
H BEBU* Fenfedr i 72 “nm?
(A) 20
(B) 30
(C) 40
(D) 50

10,0 fode oex i 82 1 B s e b T | it P F 1 RE 7
(A) % BEFfREF 4 P ILea i

(B) # 3w K eni® * 4 g iv B e g =

(C) & wsif e £ i 4 T v 5 18

(D) *Fwurg ol g LS

11. % 6 B A chHLBE A | » 2 7 H @& (7% 484 9
(A) i e
(B) ik %
(C) % =
(D) s i



LEpa (o)
12,210 {8 74 % chd = P AZ B> £ A-B 4 | > A-AZ B-B 4 pFo =

13. 225C - ¥ %
mmHg > ¥ ¢ ‘{méﬁ'f
g7 ¥R g

(A) 0.43

PR 2R A M ARBEETHAN L0 T EWE S 20D
=, 4 %%’Li(A&é 50 JIK?

(A) 1.38

(B) 5.77

(C) -5.77

(D) 0

w«—ﬁ’—;%ﬁiw‘tiiﬁ’#&Hm§§3m)K’@4 % 200 kPa ;
P FREERETERGI R AL - R ITS G5 )0
[10g2=0.301 > In2=0.693]
(A) 413

(B) -413

(C) 1728

(D) -1728

16. @ 4vF kA 5 B+C - F o @ ol 5 id 5§ 5 1.6x 107 0s 7 Al
F gz X 4 8 (half -life period) % % 5] pF ?

(A) 6

(B) 12

(C) 60

(D) 120



LERD ()
17. & % (O3)en# & 2 F B 203 —>3029) 5 = &F B> F R FF
B i k=11.7(mol/L) Y (min) !> & & ¥ w4 4ok & 5 0.004M » B H £
AfEF RS- X2 ER L S P min?
(A) 15.5
(B) 21.4
(C) 36.7
(D) 75.2

18. % % % PEH Fen g h R T4+ 2 # T % (Thermocouple) » 4 &
- R R ZTL ¥ - MR B (T)? % > 7o & & 8l B
P EREFY LR EERZ TR () B e A B FRE A
(Ti—T2)2. B % 5 T 7 x?% ?

(A) e (T1—T2)= &

(B) 62 (T1— T2)Z & #ic = & *

(C) logee&r (T1— Ta) = & Wt

(D) g2 (Ti—T2) % £ w

19 A B R R LAY THL RS L P BRARAS LET P

55 s
.\ 51 n- ’E_ggj’—» e ’E’ {?

(A) # & & % R 32
(B) ¢+ n T
(C) P A 44k
(D) v ¥l =&

20, 2B I AT BR B2 a A B B A E v o2 4
Be TP AR B9

(A) W

(B) il & =~

(C) =& &

(D) # 3t

21.% jn i % B 5 500 kg/m®~ A& 5 5cp (mip) > 12 6.28 kg/s £ in
fé_ér_P\Zi-T‘_:% 0.1mIFl & p imd > = 53+ "".-~%x\zﬂ 59

R A8 5 12.56 L/s

i 4 & 5 0.1 cm?/s
(C) mH AR g » v 5 1.6m/s

£ i £ 5 800 g/ecm?ss
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O
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EEpp(z
22.7F 5'173 B T % ¥ (Reynolds number, Re)endc it » @ 38 & F2 7 rre
(A) FF’&P’/” Q/ﬁﬁvt“‘&.,ﬁ?fllf H’J RN
(B) g A eh g p B L 3500 B o ‘m B2 3 4 & s (laminar flow)

(C) % % B (Moody diagram) ¢ o ¥ % (turbulent flow)pF ¥ A ¥ 7 #ik
(friction factor)er 3 p iR 8 en G W2 # B kR 55 M
(D) & #F#iEAk < > F BT i

HEEFFREEZ %S REHFPAYN L 2R ?
(A) 5';7%5{}
(B) g &f 3
(C) 4.5t
(D) & 5*

24.7 F| B TR £ 2 fﬁzf;:;f s P 3B I FE Q

(A) FF+ g5 LR E

(B) MM TS (2 )R BB 0 e A 0 RS
B o] ‘:iiiﬁr.«

(C) AR EE A LE Ao chT AR

(D) 2w E3-7 ¥ 2 4EF K

25.7 7 M 4 F #c(Nusselt number, Nu)shdc it » @ 58 45 3% 9
(A) 5 & F]=x#

(B) 4 st im M F & 1 ensp 41 & H S %

(C) =& 5 My s 2@ frped gt g

(D) ¥ % 7+ = § # #(Reynolds number, Re)# % # A& #(Prandtl number,
Pr)ch . #ic

26.— L g k=2 50 cm hat L AR A s X p N s hEEE G R R A W]
180°C 2 30°C > ¢ 4r& L = 2 ¢ L ypREmfdf 2 5 60 KW o & #-af
Ak RH 4 10cmo A P~ EL G R R R ORBFAT RS SN
(A) 10.2
(B) 16.7
(C) 20.0
(D) 50.9

277 7 % M A 8 B 2 4p M LR it > R I

(A) #5573 52 4 Fanpigs 3

(B) H: 7 # 13 B @i nd v/ jn 2 SN ROTR S i

C) HE K AR -#BGHLIFETIR IR BIELY

D) F# 2 FR- GBRFHIETFD L2 X800 F b ik

% 57 »x8F
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LERP(2)
TR T FRATOBMBEARACEAR ] R ELEoB R
P ol AR R A 2D
(A) 3 ‘& i IRE /% R R
(B) - 43
(C) &% MiazRER
(D) - 7 % % Al
29.7 A % B ik N M AR e o RIE D oFE?
(A) R EE b 2 e 2
(B) win s e BV ARG ILE IR
C) HxreiFperad g & RRIFH I
(D) & & A~ A BLiaiTpr > ¥ E % B L E
0.5 B P - F AP a @R HE LB KRR T REEE RS

B o F L aE ok ?
(A) 3% B R
(B) #i ¢ B¢ 4
(C) it » ¥ e phrerkip iz i v fo

(D) @& % & & ff % e

31 i £ 3 (Langmuir) & 8 s fd s ficst 5 Q=aP/(1+bP) > # ¢ Q Z=*t& - P
BTERA o TAF M B AF AR RS LS Rk T At PR E D

M)PﬁF@JT’&@ﬁﬁﬁ FEERSSHE R EIRE RS RERF R

(B) AT R MBRIERT » B BB T A LR 2 A K S alb

(C) Tigp > B4A&x > g dde - TLE

(D) vtk ik B RV 2 3 E RV kw jos i

TG MEPRLERE Y > PAREET
(A) R FPEHAREE(RP)DERORL G ZERLE KALR
(B) it 3 Pvchi fo hlc 5 B IR P 2 54k A Bk R DV E
(C) BPAAE P » REBNFMIF LA > PIEFG AL > 5y
A -

(D) BB 4 4 7 e B3 T FAWML 6 F @33 ROE

=

3

33.25°C %2 1013 kPa /&4 T 7 5 ¢ -k Z1T~» &R 5 2.3 kPa> & 25°C
ﬁ?’f‘?’}\j_,m@,—.« 33kPa’EJ;22§F’mﬁA’\uﬂ}i 55 %9

(A) 30.3

(B) 31.0

(C) 69.0

(D) 69.7



iL EX3
v a3

EEFP ()
347 73 Mgk ARR hiit 0 P DR T7
(A) FEZF indakx o Bl g 5l

> 2

B) s > REHN Lo fe A ERE AFELEHTF D
A R
@)%«Aﬁﬁwwﬂﬁfaiarﬁﬁéﬁ#ﬁﬁ@m§ML¢i%anv
BEE S AWML G PR R EN T F NI ER
(D) w22 3wz ¥ &% W% E
/T L ERERHELEE O FHE AR R ?
Bk AP E D
S -170+200
z -150+200
K -325+400
= -200+325
(A) *
B) ¢
€) r
(D) ~
36.7 7| R I E A AR P A URA LG ERE S D
(A) A8
(B) i# % &
(C) # & %%
(D) %47
37.7° 7] B 3% r’]%ﬂiﬁkﬁgﬁt&m!&ﬁ BN e
(A) 7 @5 7 qc % o B0 £ ok % P E M s LT B
Lo P LI B RLEY D

(B) 2 @«E ;. A SR R |
‘%%{@?Lﬁ%

(C) Wiz £} 4+ ek s f 0538
m)&#im§:4m%z#+-9@§



LEHP (=
30. TS AEF o BRGE Y Y F et Bk ch F R »7}9}2)@‘.; -
(A) i FfSF BE
(B) ‘s in A XA F & &
(C) BHEMEAF BE
(D) &5 B Tk F R

40.7 AR RPIR BT 2 I kit > P4 D
(A) imgpd g s £ L 4% REPFHTHA G|

(B) # & 364 e 7 4k % LERE

(C) AM e RMWE PR L AMEL ST L RBIARRL S

D) memarit EXTRALERHHR > A RERDIRE ] HF
g



